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Nor Roald  Amudsen byl prvním mužem, který dosáhl jižního pólu v roce 1 911. 

Jak se rozkládá číslo 1911 na tisíce, stovky, desítky a jednotky? 

 

 
 

A. 1 000 + 100 + 90  + 1 

B. 1 000 + 900 + 10  + 1 

C. 1 000 + 100 + 10  + 1 

D. 1 000 + 9 00 + 10 + 9 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 

 

 

 
 

 

 V roce MCDLXXXVII, objevil portugalský Bartolomeo Diaz jižní hlavu Afriky.  

Jak se toto číslo píše arabskými číslici?  

 

 

 
 

 A. 1 478               B. 1 458               C. 1 487               D. 1 427  

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 

V posledních stoletích se uskutečnily geografické expedice, které vedly k 

objevování nových míst a přístupových cest k těmto. 

Také od 20. století jsou zkoumány hloubky vod a půdy a jsou prováděny lety k 

dobytí Kosmu. 

Vyřešte následující test a najděte informace o velících objevitelích a jejích 

objevů. 

Hodně úspěchu! 

 

I. 
ČÍSLA 

 

1. 

Zakroužkuj písmeno odpovídající správnému rozložení tohoto čísla. 

2. 

Zakroužkuj písmeno odpovídající tomuto arabskému číslu. 
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Vzdálenost mezi Bukurešti a Los Angeles je 10 568 km. 

Které číslo je před a za číslem 10 568? 

 

 

 

 A. 10 569 a 10 570 

B. 10 567 a 10 568 

C. 10 560 a 10 570 

D. 10 567 a 10 569 

                                                                                             Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 

 

 

 

 

 

Na plachetnici plující po oceánu byly čtyři desetiny námořníků Řekové. 

Jaká je správná reprezentace zlomku  čtyři desetinný? 
  

 

       A.              B.         C.           D. 
 
 

     

     

 
 
 

    

    

 
 
 

     

     

 
 

   

   

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 

 

 

 

 

V roce 1 969, americký astronaut Neil Armstrong byl první člověk, který vkročil na Měsíc.  

Zaokrouhlete číslo 1 969 na stovky. 

 

 A. 2 000                  B. 1 970                  C. 1 900                  D. 1 000 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 
  

4. 

Zakroužkuj písmeno se správnou odpovědí. 

 

3. 

Zakroužkuj písmeno se správnou odpovědí. 

. 

5. 

Zakroužkuj písmeno se správnou odpovědí. 
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 V roce 1981, letěl do vesmíru první rumunský kosmonaut. 

Zjisti jeho jméno tak že uspořádáš sestupně čísla v tabulce. 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

……………………………… 

Číslo 49 14 999 19 449 1 049 4 9 094 994 14 

Odpovídající 

písmeno 
R R P N U U A I 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

Když vyřešíš cvičení 1 285 + 23 x 9, zjistíš ve kterém roce objevil janovský navigátor Krištof 

Kolumbus Ameriku. 

 

 
 

 

................................................... 

 

 Řešení zadání udělej tady. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                
 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 

 
   

6. 

Napis dolu jméno kosmonauta. 

 

Vyřeš zadání a napiš dolu výsledek. 

 

7. 
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Muzeum map navštívilo během jednoho dne 324 osob: ženy, muži a děti. Z tohoto bylo 119 

mužů. Počet dětí byl čtyřikrát vyšší než počet žen. 

Kolik dětí toho dne navštívilo muzeum map? 
 

 

 

................................................... 
 

  Řešení zadání udělej tady. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                
 

 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

  

 

Na prvním představení hry „Cestovatel po Zemi“, prodalo dětské divadlo vstupenky a 

shromáždilo celkem 2 814 lei. Z prodaných vstupenek, 49 měli hodnotu 24 lei každá. Cena 

ostatních prodaných lístků byla 18 lei za lístek. 

Kolik lístku s cenou 18 lei se prodalo? 

 
 

 

 

................................................... 

 
 

 

Řešení zadání udělej tady. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                
 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 
  

8. 

Vyřeš zadání a napiš dolu výsledek. 

 

9. 

Vyřeš zadání a napiš dolu výsledek. 
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V knihkupectví se prodalo: glóbus, 86 atlasů a encyklopedii polovina jako atlasů. Cena 

zeměkoule je 97 lei, atlasu 100 lei a encyklopedie je 68 lei. 

Vypočítejte částku  peněz získanou  knihkupectvím z prodeje  těchto věcí. 
 

 
 

 

 

 

.......................................... 

Řešení zadání udělej tady. 
 

                                 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                
 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

BLAHOPŘEJEME, VYŘEŠIL JSI POLOVINU TESTU! 

POKRAČŮJ! 

 
  

10. 

Vyřeš zadání a napiš dolu výsledek. 
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Hmotnost astronautického obleku lze měřit v.... 

 

 

 A. litrech                     B. hodin                    C. kilogramech                    D. metrech 
 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 

 

 

Jean si koupil puzzle s tématem velkých světových cestovatelů. Začal ho stavět v 11:30 a 

dokončil po 120 minutách. 

V kolik Jean dokončil puzzle? 

 

 

 

 A. 13:00                B. 13:15                C. 13:30                D. 14:15 

 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 

 

 

 

II. 
GEOMETRICKÉ ÚTVARY 

A MĚŘENÍ 
 

 

Jakému geometrickému tvaru se podobá tento kufr ?                        

              A. koule  

B. válec 

C. rovnoběžnostěn 

D. krychle                                                                 Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

12. 

Zakroužkuj písmeno před správnou měřící jednotkou. 

 

13. 

Zakroužkuj písmeno před správnou hodinou, v které Jean dokončil řešit  puzzle. 

 

 

11. 

Zakroužkuj písmeno před správným geometrickým tělesem. 

. 
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Expedice Bartolomea Diaze, která zahájila období velkých geografických objevů, proběhla   

od začátku posledního týdne v srpnu 1487 a končila v konci prosince roku 1488. 

 Kolik měsíců a kolik týdnu trvala expedice? 

 

 

 

 
 

   

  A. šestnáct měsíců a týden 

B.  patnáct měsíců a týden 

C. sedmnáct měsíců a týden 

D. čtrnáct měsíců a týden 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Puzzle vytvořené Geo má tvar čtverce se stranou 72 cm, jak je znázorněno v následujícím 

obrázku.  

Kolik centimetrů má obvod skládačky? 

 
 

  

 

 

 

Napiš řešení zde. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                
 

 

 

........................................................................................................................................ 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 
 

14. 

Zakroužkuj písmeno se správnou odpovědí. 

 

15. 

Vyřeš zadání a napiš dolu odpověď. 
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Vyřeš cvičení pod obrázkem a zjistíš kolik stojí 

model jedné z lodi, s kterou se Krištof Kolumbus 

vrátil z Ameriky. 
PINTA

 

476 : 4 + 47 x 7 

 

 

 

 

 

 

 

 Vyřeš zde. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                
 

 

.................................................................... lei. 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 

 

 

 

 

Při průzkumné cestě po řece Rýn naplní kapitán nádrž lodi naftou, která má kapacitu 375 l. 

Cesta trvá jedním směrem 8 hodin a 12 hodin ve zpáteční cestě. Motorový člun spotřebuje 

25 l nafty za hodinu.  

Kolik litru nafty ještě potřebuje, aby se loď vrátila na místo vyplutí? 

 

  

 

 

 

Napiš řešení zde. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                
 

........................................................................................................................................ 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 
  

16. 

17. 

Vyřeš zadání a napiš dolu odpověď. 

 

Napiš dolu odpověď. 
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Anca, Eugen a Sanda jsou tři finalisté soutěže ze všeobecné znalostí. Získali výsledky 

zaznamenané v následující tabulce: 
 

 Anca Eugen Sanda 

Dějepis 63 bodů 59 bodů 58 bodů 

Zeměpis 47 bodů 56 bodů 60 bodů 

Literatura 62 bodů 54 bodů 56 bodů 
 

Vítězem se stal ten, kdo získal nejvyšší počet bodů. 

 Jak se vítěz jmenuje? 

 
 

 
 

 Napiš řešení zde. 

                                

                                

                                

                                

                                

                                

                                
 

 

........................................................................................................................................ 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 
 

 

15. srpna každý rok se oslavují námořníci na Den rumunského námořnictva. 
 

       srpen  2 021        

pondělí úterý středa čtvrtek pátek sobota neděle 

 1 

2 3 4 5 6 7 8 

9 10 11 12 13 14 15 

16 17 18 19 20 21 22 

23 24 25 26 27 28 29 

30 31  
 

Ve kterém dnu v týdnu se akce uskuteční v roce 2021? 
 
 

  

A. pátek               B. středa             C. neděle                D. čtvrtek 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 

III. 
ORGANIZOVANÍ 

DAT 
 

18. 

Vyřeš problém a na vyznačené místo npiš jméno vítěze. 

 

19. 

Zakroužkuj písmeno před dnem v kterém  se slaví tento svátek. 
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Názvy a přibližné délky nejdelších řek vyjádřené v kilometrech v Evropě jsou zaznamenány 

v níže grafickém znázornění. Jak se jmenují dvě nejkratší řeky? 
 

 
 
 

 

 
 

 

........................................................................................................................................ 

Nu se completează de către elev. 

COD 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

BLAHOPŘEJEME, DOSAHL JSI KONEC TESTU! 

DĚKUJEME ZA ÚČAST! 

 

Když jsi vyřešil test a máš ještě čas,  

vybarvi tuto ponorku! 

 

 

20. 

Na níže uvedený prostor napište jména těchto dvou řek. 

. 


